
Resultados de la encuesta de 
evaluación de satisfacción del 

personal del SNS -O



¿Para qu é?

Conocer la opinión 

de todas las 

personas del SNS-O

Clima laboral

Formación

Condiciones 

de seguridad 

y salud

Condiciones 

de trabajo

Liderazgo

Acceso y 

desarrollo 

profesional

Satisfacción 

general

Retribuciones



Para
Conocer a través de la opinión de los/as profesiona les

ReforzarÁreas bien valoradas

Establecer acciones 
de mejora  

Aspectos mal valorados



A trav és de una ENCUESTA



La encuesta …
Consta de 78 preguntas

Agrupadas en 25 dimensiones

Dirigida a todas/os las profesionales
• Todas las categorías y puestos
• Todos los ámbitos y centros de trabajo
• Fijos y temporales

Se realizó entre diciembre de 2015 y abril de 2016
• Distribuidas 9.350 encuestas
• Castellano y vascuence

Explotación de datos por otros organismos del Gobierno de Navarra



Participación

4.266 encuestas cumplimentadas = 45,5%
• 3.507 Mujeres (82,2%) 
• 759  Hombres (17,8%)

1.600 comentarios ( + del 36% de las encuestas cumpl imentadas)

Valoración positiva de la participación



Participación por centros

PorcentajeNº encuestas

41,43%2.113Complejo Hospitalario de Navarra

55,98%931Atención Primaria

48,14%402Área de Salud de Estella

50,52%586Área de Salud de Tudela

59,95%229Salud Mental

58,05%137Servicios Centrales



Participación por categorías profesionales

2,37%100Otros/as técnicos/as

2,47%104Personal de Mantenimiento

PorcentajeNº encuestas

3,63%153Celadores/as

3,74%158TEL, TER, TEAP

12,51%528TCAE

17,73%748Administrativas/os

21,40%903F.E.A.

36,14%1.525Enfermeras/os



Resultados en las diferentes dimensiones
Dimensión Media
Igualdad de oportunidades 7,3
Sentido de pertenencia 6,8
Clima laboral 6,6
Condiciones de trabajo 6,0
Liderazgo 5,8
Trabajo en equipo 5,7
Condiciones de seguridad y salud 5,7
Reconocimiento 5,6
Desarrollo profesional 5,6
Orientación al cliente 5,5
Organización del trabajo 5,4
Comunicación interna 5,4
Conocimiento de objetivos 5,3
Medios para el trabajo 5,2
Innovación 5,1
Retribuciones 5,0
Participación 5,0
Empowerment 4,9
Información para el trabajo 4,8
Acceso al empleo 3,8
Formación 3,8

SATISFACCIÓN
Satisfacción global general 6,4
Satisfacción global Osasunbidea 6,3
Satisfacción global unidad 6,2
Satisfacción global centro 5,9



Total Fac.
Enf. 
D.S. TCAE

TEL, 
TER, 
TEAP

Celad.
Tec. no 

sanit. Admin.
Mant. 
SSGG

Igualdad de oportunidades 7,3 7,8 7,4 6,8 6,7 6,9 7,2 7,3 6,4
Sentido de pertenencia 6,8 6,4 7,1 6,8 6,7 6,9 6,9 6,5 7,2
Clima laboral 6,6 6,6 6,8 6,0 6,1 6,1 6,7 6,8 6,3
Condiciones de trabajo 6,0 5,8 6,0 5,7 5,9 5,8 6,6 6,4 6,2
Liderazgo 5,8 5,9 6,0 5,5 5,0 5,0 6,1 5,9 5,2
Condiciones de seguridad y salud 5,7 5,7 5,8 5,0 5,3 5,0 6,2 6,1 5,8
Trabajo en equipo 5,7 5,8 5,8 5,1 5,5 5,0 5,7 6,0 5,5
Desarrollo profesional 5,6 5,6 6,0 5,4 5,5 4,9 5,4 4,9 5,2
Reconocimiento 5,6 5,5 6,0 5,4 5,0 5,4 5,7 5,4 5,1
Orientación al cliente 5,5 5,6 5,7 5,2 5,0 5,2 5,4 5,5 6,2
Comunicación interna 5,4 5,4 5,6 4,9 4,7 4,5 5,5 5,7 4,8
Organización del trabajo 5,4 5,5 5,6 5,2 4,7 4,5 5,4 5,5 5,1
Conocimiento de objetivos 5,3 5,4 5,5 5,0 4,9 4,8 5,4 5,5 5,1
Medios para el trabajo 5,2 5,1 5,4 4,8 4,9 4,2 5,4 5,6 4,7
Innovación 5,1 5,1 5,3 4,5 4,7 4,1 5,1 5,3 4,7
Participación 5,0 5,2 5,2 4,5 4,1 3,5 5,6 5,1 4,3
Retribuciones 5,0 4,5 5,5 4,6 4,7 4,6 5,7 4,9 4,9
Empowerment 4,9 4,9 5,1 4,4 4,6 4,2 5,5 5,1 4,8
Información para el trabajo 4,8 5,0 5,0 4,3 4,0 3,5 4,7 4,9 4,1
Formación 3,8 3,6 4,3 3,9 3,2 2,5 4,0 3,5 3,5
Acceso al empleo 3,8 3,9 3,9 3,5 3,4 3,0 4,0 4,0 3,8

Satisfacción global general 6,5 6,2 6,8 6,2 6,3 6,1 6,5 6,3 6,5
Satisfacción global Osasunbidea 6,3 6,0 6,6 6,3 6,2 6,4 6,5 6,3 6,7
Satisfacción global unidad 6,2 6,2 6,4 5,9 5,7 5,9 6,3 6,1 5,9
Satisfacción global centro 5,9 6,0 6,1 5,6 5,5 5,5 6,1 6,0 6,2

Resultados por categorías profesionales



Resultados por área de actividad
Total AP AE SM SSCC

Igualdad de oportunidades 7,3 8,2 6,9 7,8 7,1
Sentido de pertenencia 6,8 6,9 6,7 7,0 6,9
Clima laboral 6,6 6,8 6,5 6,6 6,6
Condiciones de trabajo 6,0 6,2 5,8 6,3 6,6
Liderazgo 5,8 6,3 5,5 6,4 5,8
Trabajo en equipo 5,7 6,1 5,5 6,1 5,9
Condiciones de seguridad y salud 5,7 6,1 5,4 5,9 6,1
Reconocimiento 5,6 5,8 5,5 6,0 5,6
Desarrollo profesional 5,6 6,0 5,4 6,0 5,2
Orientación al cliente 5,5 5,9 5,3 5,8 5,8
Organización del trabajo 5,4 5,8 5,1 6,0 5,4
Comunicación interna 5,4 5,9 5,1 5,9 5,5
Conocimiento de objetivos 5,3 5,8 5,0 5,9 5,4
Medios para el trabajo 5,2 5,5 5,0 5,5 5,4
Innovación 5,1 5,7 4,7 5,5 5,1
Retribuciones 5,0 5,2 4,8 5,5 5,3
Participación 5,0 5,7 4,6 5,6 5,0
Empowerment 4,9 5,4 4,6 5,3 5,3
Información para el trabajo 4,8 5,4 4,4 5,4 4,9
Acceso al empleo 3,8 4,6 3,4 4,3 3,9
Formación 3,8 4,2 3,6 4,7 3,8

Satisfacción global general 6,4 6,7 6,4 6,5 6,3
Satisfacción global Osasunbidea 6,3 6,5 6,2 6,6 6,6
Satisfacción global unidad 6,2 6,5 6,0 6,4 6,1
Satisfacción global centro 5,9 6,5 5,6 6,2 6,0



Aspectos que influyen en la mejora de la satisfacci ón 
profesional

Media
Clima y ambiente de trabajo 6,7
Estilo de dirección 5,8
Reconocimiento al trabajo realizado 5,6
Condiciones de trabajo 5,6
Promoción y desarrollo profesional 5,4
Comunicación interna 5,4
Conocimiento y adecuación de los objetivos 5,2
Retribución 5,0
Posibilidades de participación 5,0
Formación 3,8

Aspectos que influyen en la mejora de la 
satisfacción profesional



Puntos fuertes

• Buen clima laboral en toda la organización.
• Es el factor que los profesionales reconocen 

como el que mas influye en su satisfacción 
general

• Igualdad de oportunidades ante el empleo como 
valor consolidado

• Sentido de pertenencia de los profesionales
• Satisfacción General (6,4)



Áreas de mejora

• Formación
El menos determinante en la satisfacción.

• Acceso al Empleo
• Información para el trabajo

• Empowerment (autonomía para la toma de decisiones)



Planes de acción corporativos

Formación
• Detección de necesidades de Formación en el SNS
• Plan de Formación 2017-2019 SNS
• Acciones de Formación específicas 2016 (Celadores y 

auxiliares administrativos)
• Capacitación en el puesto de trabajo (fijos y personal de 

lista de contratación)



Planes de acción corporativos

Acceso al empleo
• Oferta Pública de Empleo 2016
• Modificación Acuerdo de contratación SNS
• Medidas de mejora para el empleo

Empowerment
• Gestión por procesos en SNS
• Contratos de Gestión Clínica
• Formación en Liderazgo 
• Grupos de trabajo en los centros



Planes de acción por centros

Cada centro analizará los resultados de la 
encuesta y establecerá aquellos planes de 

acción adaptados a estos resultados



NUEVO CICLO DE ENCUESTA EN 2018


